
Криптографиjа
Други колоквиjум, 14.05.2012.

Максималан броj бодова на испиту jе 100. Укупно вриjеме рада jе 90
минута. Нечитко исписани одговори и некомплетна рjешења се
неће бодовати. Срећно!

Задатак 1. (15 поена)

Користећи Полиг-Хелманов алгоритам, наћи рjешење дискретног логаритма

gx = a у Fp,

гдjе су p = 113, g = 3, a = 31.

Помоћ: Ред броjа 3 у модуло 113 аритметици jе 112 = 2471.

j 5 10 15
3j (mod 113) 17 63 54

j 5 10 15
31j (mod 113) 36 53 100

Задатак 2. (10 поена)

Алиса jе одабрала jавне параметре ЕлГамал система прост броj p =
1373 и примитивни кориjен g = 2. За своj приватни ЕлГамал кључ,
одабрал jе a = 299, чиме jе jавни кључ A ≡ 2299 ≡ 34 (mod 1373).
Боб енкриптуjе поруку користећи ове параметре и шаље jоj криптограм
(c1, c2) = (661, 1325). Декриптовати поруку коjу jе послао Боб.

Задатак 3. (15 поена)

Риjешити конгруенциjе

(a) x77 ≡ 2 (mod 246) (b) x7 ≡ 3 (mod 162)
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Задатак 4. (10 поена)

Нека су N = 143 и e = 23 дати параметри за РСА. Енкрипциjом поруке
M добиjена jе вриjедност C = 9. Израчунати све параметре (jавне и
таjне) система и израчунати M .

Задатак 5. (20 поена)

Боб jе за енкрипциjу поруке x искористио асиметрични крипто-систем,
чиме jе добиjена енкриптована порука y. Боб пристаjе да на Евин захтjев
декриптуjе било коjу поруку y′ такву да jе y 6= y′. На коjи начин Ева ово
може искористити у циљу добиjања поруке x, ако Боб користи:

а. РСА крипто-систем

б. ЕлГамал крипто систем

Задатак 6. (15 поена)

а. Дефинисати поjам Милер-Рабиновог свjедока.

б. Примjенити Милер-Рабинов тест за броj 11663. Наћи бар jедног
Милер-Рабиновог свjедока претходног броjа или обезбиjедити бар
10 броjева коjи нису.

Задатак 7. (15 поена)

Наћи вриjедности a и b коjи задовољаваjу a2 ≡ b2 (mod N) у циљу
факторизациjе броjа N = 52907. Искористити следеће податке

3992 ≡ 480 (mod N) и 480 = 25 · 3 · 5,

7632 ≡ 192 (mod N) и 192 = 26 · 3.

7732 ≡ 15552 (mod N) и 15552 = 26 · 35.

9762 ≡ 250 (mod N) и 250 = 2 · 53.

2


